

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Три дня разврата. Часть 4

Утро Татьяна встретила в крепких мужских объятиях. Чуть приоткрыв глаза, она увидела беседующих о чем-то Олега и Кирилла, значит, позади неё лежал Юра. Женщина позволила себе еще немного понежиться, сонно прислушиваясь к спору мальчиков о каком-то фильме.

А еще через некоторое время Татьяна смогла лично убедиться, что по утрам мужские организмы могут быть чрезмерно активны и требовательны, что она безошибочно определила по упирающемуся в бедро горячему члену.

Юра заворочался, скользнул ладонями по женской груди, провел по животу, по волоскам между ножек... Ласки становились все настойчивее.

— С добрым утром, — Кирилл заметил, что учительница проснулась, и присоединился. Татьяна сонно извивалась, пока её активно тискали ученики.

— Ребята давайте попозже, — женщина попыталась отстраниться, хотя уже порядком увлажнилась.

— Ну, почему? — начали уговаривать ребята. — По разику...

— Нет, мальчики, — Татьяна решила встать в позу, внутренне напрягаясь. Ведь они сейчас могут принудить её, заставить, вопреки воли.

— Да ладно вам, — Юра с аппетитом впился губами в дерзко торчащий сосок. — Это же мечта, когда утром есть с кем.

— Нет, не хочу, — Татьяна не сопротивлялась, но отказала.

— Тогда давайте в душ и завтракать, — тяжело вздохнул Юра, стыдливо прикрывая торчавший колом член руками. Кирилл тоже с сожалением откатился.

Татьяне стало стыдно за свои мысли, а потом и вовсе страшно. Что если из-за такого вот невнимания и расстроилась их с мужем личная жизнь?

— Мальчики, — Татьяна чуть покраснела. — Давайте я в ротик возьму. Вы ведь не обидитесь? Глядя в просящие глаза прекрасной учительницы, которая демонстративно сделала губки трубочкой, ребята не то, что обижаться не могли, они дышали то через раз.

Спустя мгновение женщина уже с аппетитом причмокивала, лаская горячий орган Юры, Кирилл устроился рядом и игрался с её грудью. Олег, со свойственной ему выдержкой, неторопливо расставлял на столе контейнеры с продуктами, сервируя нехитрый завтрак. Когда мальчики отстрелялись в ротик Татьяне, он уже скрылся в душе.

— Я следующий! — быстро застолбил очередь Юра, опередив Кирилла, который был вынужден признать второе место.

Татьяна чуть поразмыслила и с улыбкой заявила:

— А я пойду прямо сейчас!

Глядя, как женщина, вилля аппетитной попкой, скрылась в душевой, Юра заметил:

— Везет нашему Олегу!

Кирилл безразлично пожал плечами, вполне довольный таким положением дел.

Когда Татьяна вошла, Олег стоял к ней спиной и увлеченно намыливал голову. Она невольно залюбовалась строгими линиями спины, накаченными ногами, ягодницами и широкими плечами. Шум воды скрыл шаги босой женщины, парень вздрогнул, когда она прижалась грудью к его спине, а узкие ладошки скользнули по животу к детородному органу.

— Вы, кажется, не хотели? — Олег неторопливо смыл пену с волос и повернулся к

учительнице.

— Ну, не могу же я оставить тебя без внимания, — мурлыкнула Татьяна, ловя себя на мысли, что её действительно влекло к мальчику.

В ответ Олег закинул руки женщины себе за шею и с лёгкостью поднял, ухватив за бёдра. Татьяна тихо охнула, когда парень плавно опустил её на свой кол, чуть помедлил и начал энергично подбрасывать, проникая так глубоко, как это вообще возможно.

Ученик сейчас, как никогда, престаивал перед женщиной сильным, напористым самцом. Татьяна отметила, что под внешней худобой Олега, скрываются тугие мышцы, жесткость и внутренний стержень.

— Знаешь, Олег, — Татьяна расслаблялась, пока ученик намыливал её тело, два оргазма порядком утомили её. — Никогда не думала, что так полюблю водные процедуры...

— Жаль, что у нас нет возможности сходить в сауну, — шепнул на ушко парень. — Ты бы отлично смотрелась в парилке, Танюша.

У женщины тоскливо сжалось сердце. Впереди возвращение домой, серые будни, возня в постели с мужем раз в неделю, если повезет...

Когда любовники вышли из душа, их уже ждали изголодавшиеся товарищи, которые справедливо решили не начинать завтрак неполной кампанией.

— О чем задумались, Татьяна Петровна, — поинтересовался Кирилл. Заметив, что женщина выпала из беседы, уставившись в точку перед собой.

Учительница покраснела, как свёкла. Последние несколько минут она придумывала желание и только теперь осознала как далеко зашла в своих мыслях.

— Думаю за нами должок, — всё понял правильно Олег. Ребята с нескрываемым интересом повернулись к женщине.

— Я не уверена, — залепетала Татьяна, стыдясь своих желаний.

Олег, видя смятение женщины, потянулся к ней, но не стал укладывать на кровать, а принялся покрывать все тело поцелуями, облизывая каждую ложбинку, каждый миллиметр кожи...

У Татьяны сбилось дыхание, парень знал, что делал, она просто млела от подобных ласк. Нетерпеливый Юрка хотел было сунуться, раздвинув женщине ножки, но Кирилл остановил его и демонстративно принялся посасывать пальчики на руках. Юра все понял и присоединился.

Через несколько минут стонущая женщина, сбивчиво излагала своё желание:

— Я никогда не пробовала... Но видела в кино... Думала...

— Сейчас самое время для экспериментов, — Олег тщательно вылизал истекающую соком киску и теперь ласкал учительницу пальцами, приближая неминуемы оргазм. — Чего вы хотите, Татьяна Петровна? О чем мечтаете?

Женщина выгнулась, рухнув на кровать, сладко застонала и едва ли не проорала во весь голос:

— Отшлепай меня!!!

Воцарилась гробовая тишина. Мальчики смотрели на учительницу с нескрываемым удивлением, явно шокированные таким поворотом событий.

— Я не... Пошутила! — Татьяна стыдливо отвернулась, свернувшись калачиком. Вот и все! Доигралась! Показала свою грязную натуру! Кто вообще за язык тянул? Что на неё нашло!?

— Татьяна Петровна, — Олег сел рядом, поглаживая аппетитные ягодицы. — Всё хорошо...

Всё нормально...

Женщина немного расслабилась, но тут ученик жарко шепнул ей на ухо:

— Всё будет!

Не успела она опомниться, как оказалась уложенной на кровать с подушкой под животом и задранной попкой. Юра и Олег придерживали её, а Кирилл задумчиво вынимал из брюк ремень. Учительница с непередаваемой смесью ужаса и сладкого предвкушения поняла, что её сейчас будут пороть.

— Не спеши, — Олег убедился, что Юра контролирует женщину и слез с кровати. — Сперва, просто отшлепает нашу шлюшку.

Татьяна вздрогнула. Олег еще не позволял себе так к ней обращаться.

— Конечно, — Кирилл охотно замахнулся и шлепнул ладонью по пышной ягодице. — Что, нравиться? Каково это трахаться с учениками, изменяя мужу?

Женщина попыталась вырваться, на глаза навернулись слезы. Чувство стыда, беспомощности и дикого вожделения разрывали её. Трепыхаясь и дергаясь, она в полной мере поняла насколько сильнее её ученики, насколько она подчинена их власти.

Беспощадная ладонь методично обжигала то одну ягодицу, то другую заставляя Татьяну мычать и повизгивать. Юру сменил Кирилл, а экзекуцию продолжил Олег, который не просто шлепал, но и дразнил женщину.

— Что скажут наши родители, когда все узнают!? — Олег мазнул ладонью по влажной промежности, затем звонко шлепнул по попке. — Что скажут на работе? Как вы им все объясните!?

— Я не хотела! — визжала женщина

— Врёшь! — продолжал шлепать парень. Упругие ягодицы покраснели, женщина вспотела, но он не останавливался.

— Хотелаааа! — взвыла Татьяна.

Олег остановился, бросив косо́й взгляд на товарищей, те поспешили одеться и двинулись к выходу.

— Вот всегда так, — бурчал Юра. — А я, может быть, тоже хочу...

— Не бухти, — спокойно оборвал его Кирилл. — Может больше вообще никто ничего не получит. И так должны быть благодарны.

— А Олег?

— Олег — это Олег, — вздохнул Кирилл. — Ты же сам все видишь.

Татьяна тихонько всхлипывала, боясь повернуть голову. Олег лег рядом, обнял. Его ладони заскользили по телу, добрались до истерзанной попы, начали осторожно мять. Парень несколько раз поцеловал каждую ягодицу: — Танюша, почему ты не сказала кодовое слово?

Женщина вздрогнула, но ответила:

— Не знаю... Хотелось еще немного...

— Понравилось? — Олег покусывал соски, лаская губами податливую грудь.

— Не знаю, — растеряно ответила женщина.

— Сейчас проверим, — Олег навалился сверху, раздвинул ножки и резко вошел. Женщина охнула, уже после первых толчков все накопившееся напряжение вырвалось. Парень яростно долбил её, вколачивая член в хлюпающую промежность, а она бесконечно долго кончала, вцепившись в партнера всеми четырьмя конечностями.

На этом все не закончилось. Олег был настойчив и властен, а Татьяна отдавалась ему с явной

охотой. Он крутил её, как хотел. Брал сзади, проникая в тугий анус, сажал на себя сверху, доставая членом до матки, складывал, практически, пополам, закидывая ножки себе на плечи...

Прошло несколько часов, прежде чем оттраханная до изнеможения женщина заснула в мокрой от пота кровати.

— Татьяна Петровна, — кто-то настойчиво тормозил женщину. — Татьяна Петровна, пора вставать!

Женщина лениво разлепила веки. Все трое ребят были в номере.

— Татьяна Петровна, — Олег обратился к ней. — Ребята встретили около отеля Алису, помните её?

— Да, конечно, — женщина кивнула.

— Так вот, — продолжил Олег. — Алиса хотела зайти, она сказала, что договаривалась с вами... Вы не против?

У женщины противно засосало под ложечкой. Вот и настал этот момент, молодая девушка хочет покувыркаться с её мальчиками. Стоп! С каких это пор они «её»!?

Татьяна лихорадочно соображала, чувствуя всё нарастающую ревность.ею она не намерена. Татьяна сидела на краешке кровати и размышляла. В голове только одна мысль — нужно позвонить домой. Ей просто необходимо услышать голос мужа. Тогда... Тогда всё встанет на свои места.

Долго переживать в одиночестве не пришлось, в номер ввалились ребята. Кирилл и Олег с любопытством косились на Татьяну, а вот Юра...

— Он пьян!? — вскинулась учительница, в которой проснулся, наконец, педагог. — Как же так!?

— Простите, Татьяна Петровна, — виновато понурился Олег. — Это моя вина. Мы беседовали с Владимиром и этот... индивидуум, немного перебрал в баре.

— Да, всё в порядке! — попытался оправдаться Юра, но его сильно повело в сторону. Кирилл и Олег удержали его от падения.

— На кровать! — скомандовала Татьяна.

— Правда, простите, — Олег говорил так, будто вся ответственность лежит только на нём. А может, так и было, сама Татьяна уже давно чувствовала себя под надежной опекой. — Больше не повторится.

— Ладно уж, — вздохнула женщина.

— Как всё прошло? — глаза Кирилла поблёскивали от любопытства.

— Нормально, — уклончиво ответила Татьяна, но улыбку сдержать не смогла.

— Татьяна Петровна, а можно с вами сейчас... пока вы в душ не сходили? — осторожно спросил Кирилл, которому натерпелось ощутить запах одной женщины на другой.

Учительница прислушалась к себе и неожиданно легко согласилась:

— Только не в попу.

Кирилл быстро скинул одежду и шагнул к Татьяне, сразу же уловив лёгкий фруктовый аромат. Парень поцеловал женщину в губы, но быстро начал спускаться ниже — грудь, живот и, наконец, самое важное, то место, где аромат незнакомое женщины был сильнее всего.

Татьяна переживало острые ощущения, переход от нежных ласк Алисы к более жестким Кирилла. Парень есть парень — напорист, силен, твёрд. Твёрд на столько, что женщина охнула, когда он наклонил её над столом и вошел. Влагалище приятно растянулось,

принимая горячий член.

Кирилл двигался размеренно, отперевшись кулаками в стол, немного нависнув над партнёршей. Татьяна содрогалась от его толчков и с некоторой долей иронии думала, что окончательно стать лесбиянкой ей не светит. Обладаемая одним мужчиной, она уже мечтала о следующем, бросая взгляды на Олега.

Алиса была полноправным партнёром, а мужчина был доминантным самцом, он обладал женщиной, подчинял её... И Татьяне это нравилось. Нравились толчки, когда жёсткие мужские бёдра ударяются о её упругую попку, когда сильные руки мнут грудь, когда поток семени наполняет её, ознаменуя очередную маленькую победу. Одну, в череде многих.

Татьяна немного полежала на столе, чувствуя, как подсыхающая сперма стекает по внутренней стороне бедра. Сильные руки Олега помогли ей разогнуться.

— В душ?

— Да, — женщина, уже предвкушая продолжение, позволила парню увести себя.

— Олег, ты ведь всё знал, — Татьяна нежилась под тёплыми струями, прижимаясь к парню.

— Вы о чём? — сделал честные глаза ученик.

— Про Алису, — женщина чуть выгнулась, позволяя парню хорошенько промыть её промежность. Он свободно проникал пальцами в заветную дырочку, уверенно лаская и подмывая женщину. — Ты знал, что она хочет не с вами, а со мной.

— Возможно, — лукаво улыбнулся хитрец. — Я подумал, что этот опыт может быть для вас интересен. Я был не прав?

— Прав, как всегда, — Татьяна чувствовала пальцы ученика в попе и влагалище, она уже не могла терпеть и сильно наклонилась вперёд, приглашая партнёра войти.

Олег не стал заставлять ждать. Он овладел женщиной неожиданно нежно и аккуратно. Невольно, Татьяна начал сравнивать его с Алисой. Эта нежность, лёгкость и простота... Её ученик в очередной раз сумел удивить, полностью затмив Алису. Оказалось, Олег может быть и грубым, и нежным, умеет чередовать эти состояния, знает, когда нужно остановиться, а когда проявить силу и напор.

Татьяна не выдержала и вскрикнула, когда сладкая волна распространилась от низа живота по всему телу. Ноги подкосились, и она, едва не упала.

— Тебе нужно поспать, Танюша, — шепнул Олег, подхватывая её на руки. — Совсем вымоталась.

Он вынес обнажённую учительницу из ванной и скомандовал Кириллу:

— Гони нашего алконавта на пол!

Кирилл послушно исполнил приказ, бесцеремонно столкнув спящего Юру с кровати. Тот только хрюкнул во сне.

Олег осторожно уложил женщину.

— Татьяна Петровна, выспитесь, — сказал он. — На завтра у нас запланирован небольшой сюрприз. Владимир помог кое-что устроить.

— Олег, а можно как-то позвонить домой? — осторожно спросила Татьяна.

— Я подумаю, что можно сделать, — серьёзно пообещал парень.

Татьяна мгновенно успокоилась. Сыграла свою роль и близость с мальчиками, которые уже стали её привычными партнёрами и уверенность Олега в своих силах. Сказал сделает, значит делает.

Женщина быстро забылась спокойным сном. Так сладко и легко она научилась засыпать

только здесь. Никаких ворочаний, никаких дурных мыслей, никакой бессонницы и желания посидеть ещё немного перед компьютером.

Потраhalась и спать.

...

Свои тайные фантазии и пикантные истории присылайте на razvratut@yandex.ru

Пишите свои темы, может быть, именно их не хватает для нового рассказа.

Всегда есть место Разврату.